



# Дніпро

Хвилююче  
місто

ЗВІТ  
ДЕПУТАТА ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
АРТЕМА КЛЮЄВА  
за 2023 рік

## 1. Про відвідування засідань міської ради та участь у постійних комісіях:



Відвідування засідань  
міської ради, кількість

13

Відвідування постійних  
комісій, кількість

15



Член комісії міської ради з питань транспорту та зв'язку.

## 2. Про нормотворчу діяльність (прийняті міською радою рішення, хід їх виконання, особиста участь у підготовці та організації виконання рішень міської ради).



Як депутат Дніпровської міської ради підтримував затвердження таких важливих для громади програм, як:

➡️ о бюджет Дніпровської міської територіальної громади на 2024 рік

➡️ Про затвердження Міської цільової програми "Співфінансування проєктів на допомогу силам безпеки і оборони України"

➡️ Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Дніпровської міської територіальної громади на 2024 рік

➡️ Про затвердження Програми з локалізації та ліквідації амброзії полинолистої та інших карантинних рослин на території м. Дніпра на 2024–2028 рр.

➡️ Про затвердження Програми безпечного освітнього середовища в місті Дніпрі на 2023-2027 роки

➡️ Про затвердження Комплексної програми розвитку малого і середнього підприємництва м. Дніпра на 2023-2027 роки

3. Про роботу у виборчому окрузі та особисту участь у виконанні доручень виборців.



➔ Для ефективної комунікації з виборцями, кожного першого понеділка місяця з 16:00 до 18:00 в приміщенні сесійної зали Центральної адміністрації ДМР проводиться прийом громадян.



Проведено 3 виїзні зустрічі з мешканцями району та 8 особистих прийомів громадян, спільно з якими виявлені нагальні проблеми та обрані шляхи їх вирішення. Під час проведення прийомів та зустрічей, громадяни зверталися з наступними питаннями: надання матеріальної допомоги, благоустрій прибудинкових територій, ремонт внутрішньоквартальних доріг та пешеходних доріжок, ремонт під'їздів тощо.

4. Про фінансові витрати на депутатську діяльність.



Загальна сума витрат 300000,00 грн.

Заходи	Кількість отримувачів	Сума, грн
Призначення та надання адресної та матеріальної допомоги окремим категоріям громадян	102	300000,00

Депутат Дніпровської  
міської ради VIII скликання

Артем Клюєв